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Thí sinh làm bài (cả phần trắc nghiệm khách quan và phần tự luận) trên tờ giấy thi.
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (8,0 điểm)
Câu 1. Giá trị tham số 
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[image: image2.wmf](

)

2

220

mmxm

--+=

 vô nghiệm là
A. 
[image: image3.wmf]0.

m

=

 

B. 
[image: image4.wmf]2.

m

=



C. 
[image: image5.wmf]2.

m

=-



D. 
[image: image6.wmf]0.

m

¹


Câu 2.  
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Câu 3. Giá trị tham số 
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Câu 4. Phương trình đường thẳng đi qua 
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Câu 5. Cho 
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Câu 6. Cho 
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Câu 7. Cho 
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Câu 8. Cho điểm 
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Câu 9. Cho 
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Câu 10. Phân tích đa thức 
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Câu 11. Cho 
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Câu 12. Xét 
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Câu 13. Cho đa thức 
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Câu 14. Nếu 
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Câu 15. Số nghiệm của phương trình 
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	Câu 16. Một cây tre cao 8m bị gió bão làm gãy ngang thân, ngọn cây chạm đất cách gốc 4m. Điểm gãy cách gốc bằng
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II. PHẦN TỰ LUẬN (12,0 điểm)
Câu 1 (3,5 điểm). 


1) Bạn An viết lên bảng 10 số tự nhiên liên tiếp từ 1 đến 10. Bạn Bình muốn xóa đi một số số trên bảng, sao cho các số còn lại không có 2 số nào chia hết cho nhau. Hỏi bạn Bình phải xóa đi ít nhất bao nhiêu số?


2) Cho 
[image: image112.wmf],
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 là 2 số nguyên dương có tổng bằng 2022. Chứng minh rằng 
[image: image113.wmf]xy

 không chia hết cho 2022.
Câu 2 (3,5 điểm). Giải các phương trình sau:
1) 
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Câu 3 (3,5 điểm). Cho đường tròn 
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)

,

O

 đường kính 
[image: image117.wmf]AB

 cố định. Điểm C thay đổi thuộc 
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1) Chứng minh rằng EF là tiếp tuyến của 
[image: image125.wmf](
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2) Chứng minh rằng 
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3) Tìm vị trí điểm C sao cho diện tích tam giác DEF đạt giá trị lớn nhất.
Câu 4 (1,5 điểm).  Xét 
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[image: image128.wmf]32

32.

Pxx

=+-


…………HẾT……….
Họ và tên thí sinh:………………………………………………Số báo danh:…………………..
Cán bộ coi thi không giải thích gì them

	PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO VIỆT TRÌ



	KỲ THI CHỌN HỌC SINH GIỎI LỚP 9
CẤP THÀNH PHỐ, NĂM HỌC 2022 - 2023 


HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ CHÍNH THỨC MÔN TOÁN

(HDC gồm 04 trang)

PHẦN I. ĐÁP ÁN TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (8,0 điểm)
.
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PHẦN II. ĐÁP ÁN TỰ LUẬN (12,0 điểm)

	Nội dung
	Điểm

	Câu 1 (3,5 điểm). 


1) Bạn An viết lên bảng 10 số tự nhiên liên tiếp từ 1 đến 10. Bạn Bình muốn xóa đi một số số trên bảng, sao cho các số còn lại không có 2 số nào chia hết cho nhau. Hỏi bạn Bình phải xóa đi ít nhất bao nhiêu số?


2) Cho 
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 là 2 số nguyên dương có tổng bằng 2022. Chứng minh rằng 
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 không chia hết cho 2022.
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	1) Bạn An viết lên bảng 10 số tự nhiên liên tiếp từ 1 đến 10. Bạn Bình muốn xóa đi một số số trên bảng, sao cho các số còn lại không có 2 số nào chia hết cho nhau. Hỏi bạn Bình phải xóa đi ít nhất bao nhiêu số?
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	Ta sẽ chứng minh bạn Bình cần xóa đi ít nhất 5 số. Thật vậy
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	Ta chia 10 số trên bảng thành 5 cặp là 
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 5 cặp này là các cặp số chia hết cho nhau, do đó, để thỏa mãn yêu cầu đề bài, bạn Bình cần xóa ít nhất 1 số trong mỗi cặp, hay Bình cần xóa đi tối thiểu là 5 số.
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	Tiếp theo, ta chỉ ra một phương án xóa 5 số của bạn Bình. Bình có thể xóa 5 số nhỏ nhất là 1, 2, 3, 4, 5. Các số còn lại là 6, 7, 8, 9, 10 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
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	2). Cho 
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 là 2 số nguyên dương có tổng bằng 2022. Chứng minh rằng 
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	Lập luận tương tự, ta cũng thu được 
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	Câu 2. (3,5 điểm) 

1) Giải phương trình 
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	Vậy phương trình có tập nghiệm là: 
[image: image159.wmf]{

}

2

S

=

.
	0,25

	2) Giải phương trình: 
[image: image160.wmf](

)

22

6485123

xxxx

++=++

.
	2,0

	PT:
[image: image161.wmf](

)

(

)

(

)

2

22

212235123

xxxx

+++=++

.  Đặt:
[image: image162.wmf](

)

2

1

230

ax

bxb

=+

ì

ï

í

=+>

ï

î

ta được:
	0,25 

	
[image: image163.wmf]2222

2252520

ababaabb

+=Û-+=


[image: image164.wmf]22

2420

aababb

Û--+=


	0,25 

	
[image: image165.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

2220220

2

ab

aabbababab

ab

=

é

Û---=Û--=Û

ê

=

ë


	0,25 

	Trường  hợp 1: 
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	Trường hợp 2:  
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	Câu 3 (3,5 điểm). Cho đường tròn 
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1) Chứng minh rằng EF là tiếp tuyến của 
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2) Chứng minh rằng 
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3) Tìm vị trí điểm C sao cho diện tích tam giác DEF đạt giá trị lớn nhất.
	3,5

	[image: image183.emf]d1

d2

A

D

C

H

F

E

O

B


	

	1) Chứng minh rằng EF là tiếp tuyến của 
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Lưu ý: 
- Chỉ cho điểm tối đa với những bài làm chính xác, bố cục hợp lý, trình bày rõ ràng, đủ nội dụng;

- Điểm toàn bài là điểm trắc nghiệm và tự luận, không làm tròn (điểm lẻ tự luận 0,25;điểm trắc nghiệm theo cấu trúc).

 - Khuyến khích những bài làm sáng tạo, thể hiện quan điểm của học sinh (mở), cách diễn đạt khác mà vẫn đảm bảo nội dung theo yêu cầu./.
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